

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ-ΥΜΗΤΤΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΔΑΦΝΗΣ**

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 9^{ης} Μαΐου 2018

ΘΕΜΑ: Λήψη απόφασης χωροθέτηση πινακίδων ρύθμισης κυκλοφορίας στη συμβολή των οδών Παλαιολόγου και Ευριπίδου στην Χαραυγή ,Δημοτικής Κοινότητας Δάφνης.

Α Π Ο Φ Α Σ Η Νο : 6

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 10

ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 1

Στην Δάφνη σήμερα την 9^η Μαΐου 2018 ημέρα **ΤΕΤΑΡΤΗ** και ώρα **7:00μ.μ** συνήλθε σε **Τακτική συνεδρίαση του έτους 2018** το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Δάφνης του Δήμου Δάφνης-Υμηττού στο Δημοτικό κτίριο επί της οδού Έλλης 16 κατόπιν της υπ' αριθμ. Πρωτ. **5803/4-5-2018** πρόσκλησης της προέδρου της Δημοτικής Κοινότητας παρόντων των κ.κ. Τοπικών Συμβούλων ως ακολούθως:

Α/Α	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ	ΠΑΡΩΝ
1	ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ	ΝΑΤΑΛΙΑ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΝΑΙ
2	ΔΡΙΒΑΛΙΑΡΗ	ΕΛΕΝΗ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΝΑΙ
3	ΚΟΚΚΟΤΑΣ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
4	ΜΗΤΡΟΘΑΝΑΣΗΣ	ΣΤΑΥΡΟΣ	ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
5	ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ	ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
6	ΠΙΤΣΙΟΥ	ΜΑΡΙΝΑ	ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
7	ΚΑΤΣΑΝΟΠΟΥΛΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
8	ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΥ	ΜΑΡΙΑ	ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
9	ΡΑΝΤΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
10	ΠΟΥΛΟΥ	ΧΡΥΣΟΥΛΑ	ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΟΧΙ
11	ΔΕΔΕΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ

Στη συνεδρίαση αυτή, στην οποία είχαν κληθεί νόμιμα και εμπρόθεσμα όλα τα μέλη, πραγματοποιήθηκε δε υπό την προεδρία της Προέδρου κας. Ναταλίας Παπαβασιλείου .

Αφού η κα. Πρόεδρος διαπίστωσε απαρτία, καθόσον επί συνόλου έντεκα (11) μελών παρίστανται ΔΕΚΑ **(10)** κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενη το 2^ο θέμα ημερήσιας διάταξης όπως αυτό αναφέρεται στην ανωτέρω πρόσκληση και έθεσε υπόψη το αριθμ.πρωτ: 5363/25-4-2018 έγγραφο της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών με το οποίο μας διαβιβάζεται στο σώμα η από 25/4/2018 τεχνική περιγραφή κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στην οποία αναφέρονται τα εξής:

«Λαμβάνοντας υπόψη τις διαμαρτυρίες πολιτών για καθημερινά ατυχήματα στη συμβολή των οδών Παλαιολόγου και Ευριπίδου στη Χαραυγή στη Δ.Κ. Δάφνης, έγινε επί τόπου αυτοψία.

Οι διαμαρτυρίες αφορούν ατυχήματα που συμβαίνουν λόγω ελλιπούς σήμανσης στη συμβολή των ως άνω οδών. Αξίζει να σημειωθεί ότι από την οδό Ευριπίδου διέρχονται λεωφορεία και έχει μονής κατεύθυνσης κυκλοφορία προς την οδό Προύσσης. Η δε οδός Παλαιολόγου είναι μονής κατεύθυνσης με κατεύθυνση προς την οδό Ευριπίδου.

Σύμφωνα με την υπάρχουσα σήμανση, προτεραιότητα έχουν οι οδηγοί που κινούνται επί της Παλαιολόγου και "βγαίνουν" στην οδό Ευριπίδου. Όμως η οδός Ευριπίδου καθώς είναι δρόμος όπου κινούνται και λεωφορεία, είναι απαραίτητο να έχει προτεραιότητα.

Κατόπιν αυτών, η υπηρεσία προτείνει την

- Τοποθέτηση μίας πινακίδας ρύθμισης κυκλοφορίας P-2 (Υποχρεωτική διακοπή πορείας) στην αριστερή πλευρά της οδού Παλαιολόγου στη συμβολή της με την οδό Ευριπίδου, στο όριο της Ρυμοτομικής Γραμμής
- Τοποθέτηση μιας πινακίδας ρύθμισης κυκλοφορίας P-28 (απαγορεύεται η δεξιά στροφή) στην δεξιά πλευρά της οδού Ευριπίδου στη συμβολή της με την οδό Παλαιολόγου, στο όριο της Ρυμοτομικής Γραμμής,

συμφώνως με το συνημμένο σκαρίφημα της υπηρεσίας το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσης.

Η ως άνω εργασία δεν θα επιβαρύνει τον προϋπολογισμό του Δήμου Δάφνης – Υμηττού του οικονομικού έτους 2018.

Είμαστε στη διάθεσή σας για οτιδήποτε περαιτέρω»

Παρακαλούμε για τη λήψη σχετικής απόφασης.

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΔΑΦΝΗΣ

Αφού άκουσε την εισήγηση της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών η οποία αναγνώστηκε από τη κα Πρόεδρο, άκουσε τις τοποθετήσεις και τις απόψεις των μελών της και ειδικότερα του Τοπικού Συμβούλου κ. **Μητροθανάση Σταύρου** ο οποίος μεταξύ των άλλων ανέφερε ότι θα ψηφίσει αρνητικά διότι ενώ αναφέρονται μέσα στην τεχνική περιγραφή αναφέρονται οι διαμαρτυρίες των πολιτών δεν υπάρχουν εγγράφως αυτές οι διαμαρτυρίες και έλαβε γνώση του περιεχομένου όλων των εγγράφων του σχετικού φακέλου και ειδικότερα του αριθμ πρωτ. 5363/25-4-2018 εγγράφου της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών, της από 25/4/2018 τεχνικής περιγραφής κυκλοφοριακών ρυθμίσεων και του συνημμένου σκαριφήματος αποτύπωσης πινακίδων οδικής σήμανσης έχοντας υπόψη τις σχετικές διατάξεις του Ν. 3463/06 (Κ.Δ.Κ.), σε συνδυασμό με τις διατάξεις του Ν. 3852/10 όπως ισχύει και του Ν.4071/2012, μετά από διαλογική συζήτηση σκέφθηκε και

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Εγκρίνει την τοποθέτηση πινακίδων ρύθμισης κυκλοφορίας στη συμβολή των οδών Παλαιολόγου και Ευριπίδου στη Χαραυγή, δεδομένου ότι έχουν συμβεί πολλά ατυχήματα λόγω ελλιπούς σήμανσης σύμφωνα με την από 25/4/2018 τεχνική περιγραφή κυκλοφοριακών ρυθμίσεων και του συνημμένου σκαριφήματος αποτύπωσης πινακίδων οδικής σήμανσης, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα, ως εξής:

- μία πινακίδα ρύθμισης κυκλοφορίας P-2 (Υποχρεωτική διακοπή πορείας) στην αριστερή πλευρά της οδού Παλαιολόγου στη συμβολή της με την οδό Ευριπίδου, στο όριο της Ρυμοτομικής Γραμμής

- μιας πινακίδα ρύθμισης κυκλοφορίας Ρ-28 (απαγορεύεται η δεξιά στροφή) στην δεξιά πλευρά της οδού Ευριπίδου στη συμβολή της με την οδό Παλαιολόγου, στο όριο της Ρυμοτομικής Γραμμής

Σημειώνεται ότι:

Η ως άνω εργασία δεν θα επιβαρύνει τον προϋπολογισμό του Δήμου Δάφνης – Υμηττού του οικονομικού έτους 2018

Στην ανωτέρω απόφαση:

- Μειοψήφησε ο τοπικός Σύμβουλος κ. Μητροθανάσης Σταύρος, σύμφωνα με το σκεπτικό της παρούσης ενώ
- δήλωσε «ΛΕΥΚΟ» ο τοπικός Σύμβουλος κ. Ράντος Δημήτριος

Αναθέτει την παραπέρα ενέργεια στην κ. πρόεδρο.

Αφού συντάχθηκε η παρούσα υπογράφεται ως εξής:

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΔΑΦΝΗΣ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΝΑΤΑΛΙΑ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
ΔΑΦΝΗ-ΥΜΗΤΤΟΣ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΝΑΤΑΛΙΑ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΔΡΙΒΑΛΙΑΡΗ ΕΛΕΝΗ
ΚΟΚΚΟΤΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΜΗΤΡΟΘΑΝΑΣΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΠΙΤΣΙΟΥ ΜΑΡΙΝΑ
ΚΑΤΣΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ
ΡΑΝΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΔΕΔΕΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ